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	Szeretettel köszöntünk az Eckankar Magyarország oldalán

Mélyebb, személyesebb kapcsolatot keresel Istennel és az Isteni Szellemmel? Eckankar, a Spirituális Szabadság Útja segíthet neked megvalósítani ezt az álmot.

Az alábbi események segíthetnek a mindennapi élet felszínén túlra látni, hogy megtapasztalhasd a Lélek örömét – az igazi énedet. Ezek felébresztik benned a szívedben már meglévő szeretetet, bölcsességet és teremtő erőt.

Fedezd fel az életedet mint spirituális kalandot!
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	ECK LÉLEKKALAND-ESEMÉNYEK



	







	

		

	




	
								
		

			
	
	
		
	

 

Az ECKANKAR tanításainak része többek között a karma, az álmok, reinkarnáció, Lélekutazás, az Élő ECK-Mester szerepe és egyéb tanítások.

 

Ezekből a témákból fogunk kiragadni és ezekről fogunk beszélgetni egy-egy alkalommal.

 

Eckankar egy spirituális kaland. 

 

Erre a kalandozásra hívjuk meg a keresőt, az érdeklődőt vagy a csak kíváncsiskodó embert a következő összejövetelünkhöz:
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	Fejlessz ki egy erőteljes spirituális gyakorlatot

A Lélek Hangja - HU-éneklés és spirituális beszélgetés

online-rendezvény

Csütörtök, 2.5.2024

19:00-20:00

TÖBB INFORMÁCIÓ itt található





	







	

		

	




	
								
		

			
	
	
		
	ECK LÉLEKKALAND-ÚTMUTATÓ



	







	

		

	




	
								
		

			
	
	
		
	SRI HAROLD KLEMP



	







	



			
	

			
	
	
		
	Közöttünk vannak egy ősi spirituális vonal tanítói - olyan adeptusok, akik elsajátították az élet spirituális törvényeit, és alkalmazzák azokat gondolatban, szóban és tettben.

Ők az ECK-Mesterek, a legmagasabbrendű spirituális tanítók.

Élükön a MAHANTA, az Élő ECK-Mester áll - jelenleg Sri Harold Klemp. Ő az Eckankar spirituális vezetője. Belső és külső tanítóként az ő feladata, hogy felébressze a benned már jelen lévő Isten-tudást.

Ismerd meg Sri Harold Klempet (angol nyelven).
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	Részedre az ECKANKAR-tól



	







	

		

	




	
								
		

			
	
	
		
	Az ECKSoulAdventure.org folyamatosan változó anyagokat kínál a keresők számára.

Vannak podcastok, Lélekkaland-történetek, spirituális műalkotások, ingyenesen letölthető tárgyak és még sok más.



	







	

		

	




	
								
		

			
	
	
		
	 

SPIRITUÁLIS INSPIRÁCIÓ

TOVÁBBI ECKANKAR-LÉLEKKALANDOK

Mi inspirál téged?

Az ECKSoulAdventures.org dinamikus podcastokat, lenyűgöző spirituális művészeti alkotásokat, az istenivel való találkozásokról szóló történeteket és még sok minden mást kinál.

Fedezd fel az összes kitekintési pontot a Spirituális Szabadság Útján.
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	Tapasztald meg az ECK-Lélekkakandot most (angol nyelven)!
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	SZERETNÉL TÖBBET MEGTUDNI?

ECK-TANFOLYAMOK A HALADÓ SPIRITUÁLIS ÉLETHEZ

Ez az Eckankar házi tanulóprogramja egy útiterv az Önfelfedezéshez, az Isten-felfedezéshez és azon túlmutató utazásodhoz.

Értsd meg azokat a spirituális erőket, amelyek mindennapi életed szövetét alakítják. Találd meg az isteni célt minden pillanatban.

Lélekként benned van az Istentudás!



	





			
	
	
		
	Kezdd el az utazásodat! (angol nyelven)



	







	





	

		

	





	

	



		

	





	

	
	
								
		

			
	

			
	
	
		
	Itt ingyenesen letölthető magyar nyelven:

ECKANKAR - Ősi bölcsesség a mának
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	Csodák az életedben



	







	


	
		

	










https://2023eckankar.hu/wp-content/uploads/2023/10/Miracles_Hungarian_Web-desktop.m4v

	



			
	
	
		
	Hitre vagy vallásra való tekintet nélkül minden ember énekelheti a HU-t, hogy boldogabbá váljon és megnyíljon Isten szeretete előtt.



	







	



			
	

			
	
	
		
	Itt a gyakran feltett kérdésekre találsz választ
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	Tanulók oldala (jelszóval védett)



	




	
		
	Adatvédelmi irányelv



	







	





	
		
	


	
								
		

			
	
	
		
	© 2023 ECKANKAR. Minden jog fenntartva



	







	

		

	




	


















